
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:  

Razred: 1. 

Vjerouĉiteljica:  

 

Nastavna cjelina: III. Ljudi i poslije smrti ţive s Bogom 

Nastavna tema: 1. Novi ţivot s Bogom 

Nastavna jedinica: 16. Ljudi ţele ţivjeti i nakon smrti 

 

Kljuĉni pojmovi: novi ţivot 

 

CILJ:  znati objasniti da ljudi ne mogu vjeĉno ţivjeti na zemlji te da smrt nije kraj nego   

           poĉetak novog ţivota s Bogom                        

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: definirati smrt kao poĉetak novog ţivota s Bogom 

                                                   zakljuĉiti kako nas iza ovog ţivota ĉeka novi ţivot     

                                                   

            Odgojni / afektivni: povezati saznanja sa iskustvom vlastitih primjera 

                                            biti otvoren prema novom i nepoznatom  

                                                                                

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotoriĉki: pokazati kroz crteţ svoju viziju novog 

                                                                                ţivota sa Bogom 

                                                                         

                                                                                 

Metodiĉki sustav: interpretacijsko-analitiĉki 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti uĉenika: igra asocijacija 

                                 razgovor 

                                 slušanje i praćenje teksta 

                                 izraţavanje dojmova 

                                 likovno izraţavanje 

Nastavne metode: molitva 

                              igra asocijacija 

                              usmeno izlaganje i objašnjavanje 

                              razgovor 

                              ĉitanje i rad na tekstu 

                              likovno izraţavanje 

Nastavna sredstva:  udţbenik za prvi razred Učimo ljubiti Boga i ljude,  

Nastavna pomagala: ploĉa, kreda, biljeţnica, udţbenik 

Korelacija: likovna kultura-crtanje i bojanje, vjeronauk- nastavna jedinica Biljke i životinje  

                                                                                           umiru(prisjećanje) 

 

Plan ploĉe:  

 

                  

                             NOVI ŽIVOT S BOGOM 

 

 

 



 

Pitanja za provjeru ishoda: Što svakog ĉovjeka ĉeka nakon smrti? 

                                            Zašto je smrt tek poĉetak, a ne kraj? 

                                            Kako zamišljam svoj susret sa Bogom? 

                                            Kako zamišljam novi ţivot sa Bogom? 

                                            Što znaĉi ţivjeti novim ţivotom sa Bogom? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka za osnovnu školu, 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Zagreb 

Učimo ljubiti Boga i ljude: Udţbenik za katoliĉki vjeronauk prvog razreda osnovne škole 

Izvori za pripremanje uĉenika: Učimo ljubiti Boga i ljude: Udţbenik za katoliĉki vjeronauk 

prvog razreda osnovne škole 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Molitveno-meditativni poĉetak(3 min) 

2. Motivacija(7 min) 

3. Najava teksta(3 min) 

4. Prvi susret s tekstom(3 min) 

5. Kratka doţivljajno-spoznajna stanka(1 min) 

6.Izraţavanje prvih dojmova(3 min) 

7. Interpretacija u uţem smislu(8 min) 

8. Sinteza(2 min) 

9. Aktualizacija(10 min) 

10. Molitveno-meditativni završetak(3 min) 

 

III. TIJEK SATA  

 

1. Molitveno-meditativni početak(3 min) 

Prije nego krenemo sa molitvom, otvaranjem imenika,  izabrati  uĉenika koji će predvoditi 

molitvu. 

Oĉe naš. . .  

  

2. Motivacija(7 min) 

Na ploĉi pogaĊaju slova da bi došli do rješenja, u paru se dogovore koje bi slovo te kad su 

na redu izgovaraju ga. 

Rješenje je N O V I    Ţ I V O T 

 

                  Mogu li ljudi ţivjeti vjeĉno? 

                  Što se dogaĊa sa ĉovjekovim tijelom kada umre? 

                  Gdje odlazi duša?  

 

3. Najava teksta(3 min) 

Ovakva pitanja  ljudi ĉesto postavljaju jer ţele znati što se dogaĊa sa ĉovjekom kada 

umre.Ţele znati postoji li ţivot nakon smrti. Mi ćemo danas pokušati odgovoriti na ova 

pitanja. 

Pišem na ploĉu naslov NOVI ŽIVOT S BOGOM 

 

4. Prvi susret s tekstom(3 min) 

Otvorite udţbenik na str.31. , ĉitam polako tekst koji se nalazi ispod slike, uĉenici prate u 

svojih udţbenicima. 

 

 



5. Kratka doživljajno-spoznajna stanka(1 min) 

Ostavit ću ih nekoliko trenutaka da u tišini  odjekne tekst u njima. 

 

6.Izražavanje prvih dojmova(3 min) 

         O ĉemu nam govori ovaj tekst? 

         Na koje pitanje nam odgovara?   

 

7. Interpretacija u užem smislu(8 min) 

        Što se dogaĊa s ljudima nakon smrti? 

        Gdje ljudi ţive nakon smrti? 

        Po ĉemu ostaju u našem sjećanju? 

        S kime su? 

        Kako Bog brine o njima? 

 

8. Sinteza(2 min) 

Ovaj tekst nam je pomogao shvatiti da smrt nije kraj nego novi poĉetak, novi ţivot, ali sa 

Bogom.Ĉovjek  nakon smrti ţivi novim i vjeĉnim ţivotom kao Boţje dijete.Bog ĉovjeka 

ĉuva i brine o njemu. Mi ne zaboravljamo naše pokojne nego ih ĉuvamo u svom sjećanju, 

sjećajući se njihove ljubavi i dobrih djela. 

Postavljam pitanja za provjeru ishoda.  

 

9. Aktualizacija(10 min) 

     Napisat će u biljeţnice: Novi ţivot s Bogom. 

    Kako vi zamišljate da će taj ţivot izgledati? Nacrtajte kako mislite da će  susret sa     

    Bogom izgledati. 

Nakon što nacrtaju pokazat će jedni drugima svoje crteţe.  

 

10. Molitveno-meditativni završetak(3 min) 

Hvala ti, dobri Boţe, što nas ne ostavljaš na kraju našega ţivota nego nam daješ novi, 

vjeĉni ţivot koji ćemo provesti zajedno sa tobom u tvom zagrljaju. 

Slava Ocu... 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. PRILOZI 

 

               NAKON SMRTI LJUDI ŢIVE;  

               U NAŠIM SJEĆANJIMA,  

               PO DOBRIM DJELIMA,  

               U BOŢJEM ZAGRLJAJU. 

 


